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1. Onucanue mocrpouressi rpaguKkoB

1.1.11pexgna3znavenne
[Toctpoutens rpaduKOB OCYIIECTBISAECT BHU3yalU3alUio TpauKoB
byHkumi, 3amaHHBIX JavaScript — mporpammHBIM KOjoM. J[isi KOppeKTHOMH
paboThl TOCTPOUTENISE PEKOMEHAYETCS MCIOJIb30BaTh 00o03peBareinb Internet
Explorer.

1.2. 3ananue pyHkuun

Jnst 3amanus GYyHKOAHA CIEIyeT BBIOpAaTh M3 CHUCKAa O0O3HAYCHUE
apryMeHTa B KOl 3a7aBaeMoi (h)yHKIIHH:

OGo3HaueHNe apryMeHTa (GyHKIHH: | X ~

Bri0op onpenensieTcsi HCKIIOUUTENBHO COOOpaXEHUSIMU yA00CTBa MPU 3a]aHUU
KoJa QyHKLHUH.

Konx ¢bysakimm 3amaérest Ha si3bike ciieHapueB JavaScript B mose «Terno
byHKIUNY:

Teno GyHKIHH:

IIpu 3TOM HOMycCKaeTcs:

1. OOBsBIIEHHE U UCTIOJIH30BAHUE MEPEMEHHBIX. J[J11 0OBSIBICHUS TIEPEeMEHHON
HCIIOJIB3YyeTCs KItoUeBoe ciioBo var. [Ipumep var a = 0.0; - oObsBisercs
nepeMeHHas «a» tumna uncio («Numbery), kotopoii npucBarBaercs 3Hauenue 0.
2. Wcnonb3oBanue onepatopos JavaScript:

2.1. Apudmernueckux (CIOXEHUE «+», BBIYUTAHHE «=—», YMHOXCHHE «*),
neneHue «/»).

2.2. OnepatopoB CpaBHEHHS (PAaBEHCTBO «==», HEPABEHCTBO «!=y», OObIIe
«>», MEHbIIIE «<», OOJBINE WM PAaBHO «>=)», MEHBIIEC WIH PABHO «<=»),
noruueckux oneparopoB (U «&&», He «'», N «| | »).

2.3. OnepatropoB yCIOBHOTO MEPEXOA:

if (ycnoemue)

{6nox onepaTopor}

WJIn

if (ycnosmue)
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{6nokx omnepaTopoB}
else
{6nmox omnepaTopoB}
3. 3amanue (QYHKUMNA BHYTPU KOJA C HCIOJIB30BAHUEM KIFOUEBOIO CJIOBA
function.
He pexomenayercs UCTIOIb30BaHUE LIUKIIOB MPH 3aJJaHUU (DYHKIIUU.
3anuchIBaeMBId B TOJE «TeNO (PYHKIIUU» KOJ 00S3aTeIbHO JOJKEH
TEHEPUPOBATh BO3BPAIIAEMOE 3HAUCHUE U COJIEPKATh oneparop return.

1.3. Tabaiuua MateMaTHyecKuX (PYHKIUI U KOHCTAHT, MPEIyCMOTPEHHBIX B

JavasScript:
Onucanue | DyHKUIMS
KoHcTaHThI
YHCJIO T Math.PI
YHCJIIO € Math.E
Apudmernueckre QyHKIUU
JKCIIOHEHTa e* Math.exp (x)
HaTypaibHblil Jorapudm In (x) Math.log (x)
BO3BEIEHUE B CTENEHD XY Math.pow(x,y)
KBAJIPATHBIN KOPEHb Vx Math.sqgrt (x)
Tpuronomerpuyeckue GyHKIMH (YIibl B paidaHax)
cuHyc sin (x) Math.sin (x)
KOCHHYC €O0S (X) Math. cos (x)
TaHreHc tg(x) Math. tan (x)
apkcuHyc arcsin (x) Math.asin (x)
apKKOCHHYC arccos (x) Math.acos (x)
apkTaHreHc arctg(x) Math.atan (x) ;
apryMEHT KOMIUICKCHOTO YHCIIa Math.atan2 (y,x)
Z=X+1y arg (x,y)

1.4. N300paxenue neabra-pyHKIUiA

Ha rpaduxe moxxHo n3o0paxats nenpra-¢pyHkunu (He 6onee 100 mrTyk).
3aganue aenbTa-QyHKIUN peaTn30BaHoO B OTJEIbHON TEKCTOBOM 30HE:

JlenbTa-QyHKIMH:

JenbpTa-QyHKIMU 3a1at0TCa B popMmare:
Delta(x0,k,h);

rine x0 — aGciucca, KOTOPOil COOTBETCTBYET JeibTa-(hyHKIUS,
k — korhunmeHT npu AenbTa-QyHKINH,
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h — pa3mep nenpra GyHKUIUHU. DTOT MapaMETp OMpPEALIAeT pa3Mep U300paKeHUs
nenbTa-PyHKIUU Ha rpaduKe, €ro BbIOOp OIpeAeNsaeTcss COOOpaKeHUSIMU
HaIJISIHOCTH TOJy4aeMoro pucyHka. Jlenbra-QyHKIUN MEepeyucisitoTcs 4epes
TOYKY C 3aIISITOM.

1.5. /Inana3oHbl 0 0CSIM a0CIHUCC ¥ OPAUHAT U MOANMUCH Ocell
[Tocne ommcanus GyHKOIUA ClIeAyeT 3aaaTh AWANa30H W3MEHEHUS
abcmucchl MpU TMOCTpoeHur Trpaduka. J[nama3zoH oToOpakaeMbIX OpAWHAT
MOKET OBITh 3aJ]aH TI0JIL30BATEIIEM WJTU ONPECIIEH aBTOMATUYECKH:

Ocp abcmuce Ocp opauHaT
JlnanazoH: -1 1 JlnanasoH: 7 ABTO
TTomnuce: | x Tloamuce: y

[Ipu 3amanuu moamuced mo ocu abcuucc W OPAUHAT JOMYyCKaeTCs
UCToNb30BaTh NtMl — Teru, mo3BOJSIONIME HM3MEHATH I[BET U Pa3Mep TEKCTa.
OTaenpbHO OTMETHM BO3MOXKHOCTH 3aJlaHUSl HWKHUX M BEPXHUX HWHJIEKCOB.
Hwxuuit naaekc 3amaércs TeroMm <sub>HmxHuE uHxekxc</sub>, Bepxuil —
TEroM <sup>BepxXHHUH uHnexc</sup>. Hanpumep CTpOKa
«R<sub>1</sub>(T), B<sup>2</sup>c» B I0J¢ «IOIINCH» 3aIaéT
MOJIKACH OCU OPANHAT BUAA!

Ocpb opuHAT )
JlnanasoH: @ ABTO RI(T), Bc

Tloamuce: R<sub>1</sub>(T1), B<sup=2</

IIpu 3amaHuu mOAIIMCEN OCEW KOOPAMHAT IIPU BBINOJHEHUHU KYPCOBOU
paboThl WM OTYETOB MO JIAOOPATOPHBIM paboTaM TpedyeTcs HCIOJIb30BATh
komupoBky LaTeX. Tloamuch [OMKHA HAYMHATBCA C  YIPaABISIONICH
KOMOMHAIMKA CUMBOJIOB «\(» 3aKaHUMBaThCs KoMmOuHammen «\)». C mpaBuiamMu
Habopa ¢opmyn B LaTeX moxHOo o3HakomuThcsi B kHure JIbBoBckuii C.M.
Ha6op u Bepctka B cucreme LaTeX, mnu ucnosib30BaTh OHJIAMH PENAKTOPHI
dbopmyi. Ilone3Hble CCBIIKM MOXXHO HaWTH Ha dopyme caiita. Hekoropsie
MIpUMeEpPHI MOJANMKUCEN 0Cel KOOPAUHAT NPUBEJICHBI B TAOIUIIE:

\ (s (t) ,B\) s(t),B
\ (s_d(t) ,\frac{B}{\text{mc}}\) sd(t),E
MC
\ (IS (\omega) | ,\text{B}\cdot \text{mc}\) |S(w)],B - mMc
\ (\varphi S (\omega) , \text{pan}\) ps(w), pan
\ (\{A_n\},B\) {An},B
\ (\{\varphi_n\},\text{pan}\) {¢n} pan
\ (\psi (\omega) , \text{par}\) Y (w), pas
\ (\{\psi_n\}, \text{pan}\) {Yn} pan
\ (u_{\text{mx}} (t),B\) U (t), B
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http://circuitssignals.liveforums.ru/viewtopic.php?id=6

\ (\omega \frac{\text{pan}}{mc}\) w, 22

1.6. IlocTpoenue TUCKpeTHBIX rpaduKoB
Peanu3zoBana BO3MOXKHOCTh MOCTPOEHHSI TUCKPETHBIX TpadukoB. s
ATOTO CJENYET YCTAaHOBUTH (hIIaXoK B pazzeine «JluckpeTHsiil rpaduk» U 3a1aTh
OMOPHBIN Y3€II CETKU TUCKpeTU3aluu (3To Jr000H y3ei, TpUHAIIEKAIINI CeTKE
JUCKpEeTH3allK) U IIar JUCKpeTu3anuu. JUCKpeTHbI rpaduk moirydaercss B
pe3ynbTare AUCKPETH3aluy 3aJaHHOW (PYHKIMU Ha ONpPENENEHHON TaKUM
o0pa3oM ceTke.

JIHCKpETHEI rpad ik
OMNOPHBIH y3€N CETKH TUCKPETH3AIHIL 111ar ceTKH TUCKPETH3AIMI:

1.7. Odopmienne rpadpukon
Bo3moxkHoctu mo odopmileHHIO Tpaduka HCUYEPIBIBAIOTCS 3aJaHUuEM
Ha3BaHUS rpaduka, BeTa JUHUM TpaduKa, TOJIIWHBI JUHUW W [BETA JIMHHUA
CEeTKHU:

Hazpanue rpaduxka: Tpachuk
L(Bet rpaduxa: Cuuii -
TomnmuHa THHAH: 2 ¥

1IBeT JMUHHIT CeTKH: Tony6oit -

[Tpu 3amanuu Ha3BaHus TpaduKa IOMycKaeTcs Hcmoib3oBanue html — Teros
dhopmMaTHpPOBaHUS TEKCTA.

1.8. OkHo pe3yJbTaTa
[Tocne onucanus rpaduka caeayer HaxaTh KHONKY «IIOCTPOUTH rPapuK»:

\ MocTpouTk rpadmk J

[TocTpouTens rpaguKoB SIBISIETCS CPEACTBOM JJISI IOCTPOCHUS TPAPUKOB,
a HE CpPEACTBOM IOMCKa oOIMMOOK B JavaScript koze, IOMYIICHHBIX
M0JIb30BaTeNIeM MpH 3a1aHuu QyHKIUH. [loaTOMYy, eciiu mociie HaXKaTus KHOTIKH
«MOCTPOUTH TpaduK» HUYErOo HE MPOU30IUIO U HUKAKOTrO COOOIIeHus: ¢ BeO-
CTpaHMIIBI HE TOCJIEN0BAJIO, TO MOJH30BATENIO CIEAYET YOEAUTHCS, YTO OH
ucnojs3yer Opaysep Internet Explorer, mocie dero 3aHATBCS TMOHUCKOM
JOMYUIEHHBIX MTPU ONMUCAHUU (PYHKIIMU OLIUOOK.

Ecnu ommbku OTCYTCTBYIOT, TO OYAE€T OTKPBITO OTIAEIBHOE OKHO

o0o3peBares ¢ TpaduKoOM:
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@ Paduka o I.narod2.ru: oo p - Windows Internet Explorer [E=8[RcR ==
RI(T)’ Bl I'papuk

1.0

\

JUIs  KOMMpOBAHUS COACPKMMOTO OKHA CJIEAyeT HaXaTh KJIABHIIY
«PrintScreen» (ona ke «PrnScr», «PrtSc»), mociae d4ero, CKOMHUPOBAHHOE C
9KpaHa COJCPKUMOE MOXHO IOMECHTh B JoKyMeHT WOrd wim BCTaBUTH B
pabouyro 30Hy rpaUuecKoro pelakTopa BHIMOJHEHUEM KOMaH bl «BCTaBUTh U3
Oydepa» (00O KoMmOmHarums kinapum Shift+Ins wm Ctrl+V). ITonydeHnnbie
rpa@uKd  MOXHO TakKXe BBIBOJAWTH HA II€YaTh HEIOCPEICTBEHHO W3
00o03peBarels, ¢ MOMOIILI0 KOMaH/Ibl «I1eYaThy.

[Tpu 3aKpBITHH OCHOBHOTO OKHA MOCTPOMTENS IPpaUKOB OT/IEITHPHOE OKHO
C pe3yJbTaTOM TOXe OyJeT 3aKphITO. YUUTBIBAWTE 3TO, YTOOBI HE TOTEPSTH
pe3yIbTarT.
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2. llpumepsbl nocTpoeHns rpaguKoB AJisi KYPCOBOi padoThl

2.1. ITocTpoenne rpadpuka HenmepruoOAUIECKOr0 CUTHAJIA

Cursan onuchIBacTCs BBIPAKCHHUCM

= Ty

s(t) = (1 — é) rect( 2

Ty

BriOupaem o603HaueHHE apryMeHTa QYyHKIHH «i».
[lepBriii BapraHT Kofa JUIsl Tena (PYHKIMH:

t—T—“> 1--,0<t<r,
0,t<0,t>r1,

var ti=l; // BamaéM IOIMTENBHOCTE MMIYyJLCa
function rect(t)
{
if (Math.abs(t)<0.5) return 1.0;
return 0.0;
}
// cumTaeM BHaueHMe GYyHKUMM
return (1.0-t/ti)*rect((t-ti/2)/ti);

OGozHavueHHe aprymeHTa QyHKIHM: |t~

Teno ¢pyHKIHN:
var ti=1; // Sama&M MIMTENEHOCTE MMOYJLCAa
// manaé VIONRHYO DY HILMIO

Bropoit BapuaHT Koza:

Chanpaexka

var ti=l;// BamaéM OIMTENBHOCTEL MMIYyJLCa
// B nouamnasoHe HyYJIeBHX BHaYeHMI BOBBpallaeM
if (t<0) return 0.0;

if(t>ti) return 0.0;

return (1.0-t/ti);

HOJIBb

OGo3HaueHHe apryMeHTa GQyHKIUH: |t~

Teno GyHKIIHH:

if(t>ti) rn 0.0;
// worma carman ommauen oT HyIE
return (1.0-t/ti):;
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Pesynbrar:

& Mocrpe rpacpuks na circut odZ.ru: oo - Windows Intemet Explorer =

s(t) I'padpux

circuits-signails.narod2.ru

1.00
0.90

0.80

[Ipu BeINOTHEHUU KypCOBOM pabOThI KOJI, CACIAHHBIN IPH MMOCTPOECHUHU IrpaduKa
3aJJaHHOTO CHTHajla PEKOMEHJYETCS COXPaHUTh — OH IOHAJOOUTCS TIpH
NOCTPOEHUU TpapuKOB MEPUOJUYECKOrO0 CUTHAJIAa W paguocurHaioB. Jlng
COXpaHEHUs! TEKCT CJEAYeT BBIIEIUTh, KONUPOBaTh, BCTAaBUTh B JIHOOOU
TEKCTOBBIN PeIaKTOp, HanpuMep «bIOKHOT», M COXPaHUTh B (aiii.

2.2. I'paduk ¢ neapra-GpyHKuusIMu

Cursasn onuchbIBa€TCs BEIPAKEHUEM
s(t) = —-26(t+0.5) +rect(t) +6(t—1).
[Tpumep kona:

if (Math.abs(t)<0.5) return 1.0;
return 0.0;

OGo3HaUCHNE apTyMeHTa GYHKIHI: |t~ Crpagka

Teno GyHKIHH:

if (Math.abs(t)<0.5) return 1.0;
return 0.0;

3ananue nenbra-QyHKIUN (111 HATJISAHOCTH BBICOTA JIENIbTa-(PYHKIUHN celiaHa
paBHOH ux K03 dunmeHTam):

|Delta(-0.5,-2,2); Delta(2,1,1);

JlenbTa-QyHKIHHA:
Delta(-0.5,-2,2); Delta(2,1,1);

IToctpoutens rpadukoB. Kparkoe pykoBOACTBO MOJIB30BATEIIS.
Marepuaisl caiira http://circuits-signals.narod.ru




Pesynbrar:

s(t)

2 Mocrpourens rpagwia a circu

its-si

gnals.narod2.ru: oo pesynerar:

a - Windows Intemet Explorer

I'padux

1.0

=]l =

circuits-signals.narod2.ru

0.5

0.0

m

-0.5

o 2)

-1.5

-1.0 -0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0

2.3. llocTpoenue rpaguKkoB aMILIUTYAHOIO U (a30BOI0 CIIEKTPA CUTHAJIOB
B cnyudae, xorga s aMIIMTyJHOTO U (pa3oBOro CIEKTPOB MOJYUYEHBI HE

OUCHb TIPOMO3AKHC BBIPAXKCHUA, ITOCTPOCHHC Fpa(l)I/IKOB

OCYHCCTBIIACTCA

aHaJOru4Ho 1m.2.2. B OOJBIIMHCTBE ClydaeB, BBIPAKEHUE I CHEKTPATbHOU
IJIOTHOCTH OKa3bIBACTCSI KOMIMAKTHBIM, a JUIsl aMIUIUTYAHOTO U (Ha3oBOro
CIEKTPOB TMOJY4YalOTCSd TPOMO3JKHE BbIpaXeHUs. PaccMoTpuM moA0OHBIN

MpUMeEp:
CnekTpanbHas I0THOCTh

1 . wT i . wT -7
S(w) = 5 T Sine (T‘“) e/®t1 + 7 _-sinc ( “2) e J®toz,

2
BrinensieM 1€MCTBUTEIBHYIO U MHUMYIO 4acCTh:

1 wT wT

ReS(w) = Ermsinc ( ZHI) cos (wty1) + T,pSinc ( an
wT wT

ImS(w) = Ermsinc ( Hl) sin(wty,) — T,,Sinc an

KOI[ IJIA TIOCTPOCHU A aMIINIMTYJHOI'O CIICKTpa:

) cos (wtyy)

) sin (wtyy)

// napameTrp cursana

var t1=1.0;

// BamaéM IIMTEeNBLHOCTE MMIIYJbLCa
var til=1.5*tl;

var ti2=1.0*tl;

// napameTpm caEura

var t01=1.5*t1/2.0;

var t02=(tl+2.0*tl)/2.0;
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// onpegmensieM sinc

function sinc (w)

{

if (w==0) return 1.0;

return Math.sin (w) /w;

}

// mencTBUTeNnBHAsT YAaCTh CHEKTPAJILHOM IJIOTHOCTM
var ReS =
0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc (0.5%*
w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;

// MHMMasT YacTk CIHEeKTPAaJILHOM MJIOTHOCTU
var ImS = 0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.sin(w*t01l) -
ti2*sinc (0.5*w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;

// aMOIuTynHEM CIOeKTP

return Math.sqrt (ReS*ReS + ImS*ImS) ;

OGo3HaucHNE apryMeHTa QYHKIHI: W ~ Crpaska

Teno GpyHKIHHA:

// napameTp curHana
var tl=1.0;
// =apaéM ONMIENEHOCTE MMOYIECE

var til=1.5%tl;
var ti2=1.0%tl;
// napameTp cpemra
var t01=1.5*t1/2.0;
var t02=(t14+2.0%t1)/2.0;
// onpepensem sinc
function sinc(w)
{
if(w==0) return 1.0;
return Math.sin(w) /w;

m

H

// meficTEMTeNEHAA YACTE CHSKTPANEHON ILIOTHOCTH

var Re8 = 0.5%til¥*sinc(0.5%w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*%sinc (0.5%w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;
// MHMMAA 4YacTb CHEKTPAaJbHOM ILJIOTHOCTH

var ImS = 0.5%til*sinc(0.5%w*til) *Math.sin(w*t01)-tiZ2*sinc(0.5%w¥*ti2) *Math.sin(w*t02);
// aMnmMTyOHEDT crnexTp

return Math.sgrt (ReS*ReS+ImS*ImS) ;

Pesynprar:

=) MocTpouTens rpaduka Ha Is.narod2.ru: okHO - Windows Internet Explorer el = ==

|S(w)[.B.Mc T'pauk aMILIATYAHOIO CIEKTPA
1.8

circuits-signals.narod2.ru 1

1.6

1.4

1.2
1.0

0.8
0.6

0.4 U
N | mw\mﬂNvAwJ\wﬁxw

0.0 DT BN W

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

o w.,pag/mc
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Kon pexomenayercss coXpaHuTh, TaK KaKk OH TMOHAJOOMTCS MPH BHINOJHEHUU
JPYTUX MYHKTOB KYPCOBOM pabOTHI.
Kon nns pazoBoro cnekrpa:

// napameTrp cursana
var t1=1.0;
// BamaéM IIMTeNBLHOCTE MMIYJbLCa
var til=1.5*tl;
var ti2=1.0*tl;
// napameTpm chBura
var t01=1.5*t1/2.0;
var t02=(tl+2.0*tl)/2.0;
// onpegmensieM sinc
function sinc (w)
{
if (w==0) return 1.0;
return Math.sin (w) /w;
}
// ZnercTBUTeNBHAsT YAaCThk CIEKTPAJIbHOM IJIOTHOCTM
var ReS =
0.5*til*sinc (0.5*w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc (0.5%*
w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;
// MHMMasT YacThb CIHEeKTPAaJILHOM IJIOTHOCTU
var ImS = 0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.sin(w*t01l) -
ti2*sinc (0.5*w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;
// ®dasoBmNt cnexkTp
return Math.atan2 (ImS,ReS) ;

Pesynbrart:
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2.4. I'paduk mepruoaN4€eCKOro CUrHaJA
Kox:

var ti=1.0;// pnuTensHOCTE CHIHAaNAa
var T=5.0; // nepmonm cmurHana

// BamaéM HenepMomMYECKMM CHUTHAJ
function s(t)

{

if(t<0.0) return 0.0;

if(t>ti) return 0.0;

return 1.0-t/ti;

}

// dparMeHT HnepMOOMUYECKOTO CUTHANA M3 5-TM MMOYJIBLCOB

return s(t+2.0*T)+s (t+T)+s(t)+s(t-T)+s(t-2.0*T) ;

O0o03HaueHNe apTyMeHTa QyHKIHM: |t~

Crnpaska

Teno pyHKIMH:
var ti = 1.0; // muTenbHOCTL cuMTHaNa
var T = 5.0; // nepuom curHana
// Bapa&M HenepMOOMUECKMI CUTHAN
function s(t)
{
if (t<0.0) return 0.0;
if(t>ti) return 0.0;
return 1.0-t/ti;
}
// ®dparMeHT MEePMOAMYECKOTO CUTHANA M3 5-TM MMIOYJILCOB
return s (t+2.0%T)+s(t+T)+s(t)+s(t-T)+s(t-2.0%T);
Pesyibrar:
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2.5. I'pa¢uk cneKkTpa Nepuogu4ecKoro CUrHaJa
BoccranaBnmuBaem koa wu3 1m.2.3, 3amaém 1epuos U J100aBIseM
MHOKHTEIIb, KOTOPBIN CBSI3BIBACT CIIEKTPHI MePUOIUYECKOTO 51
HENEPUOANYECKOTO CUTHAJIOB:

// napameTp cursana
var t1=1.0;
// BamaéM IIMTeNBLHOCTE MMIYJIbLCa
var til=1.5*tl;
var ti2=1.0*tl;
// napameTpm caBura
var t01=1.5*t1/2.0;
var t02=(tl+2.0*tl1l)/2.0;
// onpegmensieM sinc
function sinc(w)
{
if (w==0) return 1.0;
return Math.sin (w) /w;
}
// ZDeMcTBUTeNBHAsT YAaCThk CIEKTPAJIbHOM IJIOTHOCTU
var ReS =
0.5*til*sinc (0.5*w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc (0.5%*
w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;
// MHMMasT YaCcTh CIHEeKTPAaJILHOM IJIOTHOCTU
var ImS = 0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.sin(w*t01l) -
ti2*sinc (0.5*w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;
// aMOaIuTynHBIT CIEeKTP
var A = Math.sqrt (ReS*ReS + ImS*ImS) ;
// nepmuogx
var T=14.0;
// pesynebTar
if (w==0) return A/T; // nocrTosiHHasT COCTAaBJISIOWAS
return 2.0*A/T;

Temo GyHKITHIL

// nmapameTp curHana, ANMTENBHOCTE MMIYNECA, [NapaMeTpE CABMIA

var tl=1.0; wvar til=1.5%tl; wvar ti2=1.0%tl; wvar t01=1.5%t1/2.0; wvar t02=(tl1+2.0%t1l)/2.0;
// onpepensem sinc

function sinc(w) {if (w==0) return 1.0; return Math.sin(w)/w;}

// DeCTEMTENLHAA M MHMMAaA YacTM CNEKTPANLHON IUIOTHOCTH

var ReS = 0.5*%til*sinc(0.5%w*til)*Math.cos (w*t01)+ti2*sinc(0.5%w*ti2) *Math.cos (w¥t02) ;
var Im§ = 0.5%til*sinc(0.5*w*til)*Math.sin(w*t01)-ti2*sinc(0.5*w*ti2) *Math.sin(w*t02);
// aMnmMTyOHEDT cnexkTp

var A = Math.sgrt (ReS*ReS+ImS*ImS) ;

// nepumogn

var T = 14.0;

// pesyneTa|

if (w==0) return A/T;

return 2.0%A/T;

PaccunThiBacM 4acToTy NEpBOY TAPMOHUKH U 33JaEM CETKY TUCKPETU3ALMU:

v/ JTUCKPETHBIH rpaduk
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var ti=1l;

if (t<0) return 0.0;

if(t>ti) return 0.0;

return (1.0-t/ti)*Math.cos(100*t) ;

|Teno ¢yHKIHHU:

|var ti=1;

if (t<0) return 0.0;

if(t>ti) return 0.0;

| return (1.0-t/ti)*Math.cos (100%t);

100 B muoxwutesre Math.cos(100*t) BeiOMpaeTcss U3 COOOpaKEHHI YUTAEMOCTH
pHCYHKa U, BOOOIIIE TOBOPsI, OYeT HE COBMAIATh C HECYICH YacTOTOM, KOTOpast
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Oyner purypupoBaTh B KypcoBOM paboTe.
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2.8. I'pagpuku aMIUIUTYTHOTO U a30BOI0 CIIEKTPOB PAAHMOMMILYJIHCA
Byner mnonesHsIM KOJ, HamucaHHbIi B 1.2.3, paccMaTpuBaeM 00J1acTh
IIOJIO’KUATEIIBHBIX YacTOT.

// BamaéM HecCyluyo YacToTy
var w0=1000.0;
// BBOIOMM CMelleHMe I10 HYacToTe
w=w-wO0;
// napameTp curxana
var t1=1.0;
// BajaéM AIMTeNBHOCTE MMIIYJIbLCAa
var til=1.5*tl;
var ti2=1.0*tl;
// napameTpm caeEura
var t01=1.5*t1/2.0;
var t02=(tl+2.0*tl)/2.0;
// ompegmensieM sinc
function sinc(w)
{
if (w==0) return 1.0;
return Math.sin (w)/w;
}
// BeucTBMUTeNBHAasT YaCTk CIEeKTPAaJILHOM IJIOTHOCTU
var ReS =
0.5*til*sinc (0.5*w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc (0.5%*
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w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;

// MHMMasi YacTk CIHEeKTPAaJILHOM IJIOTHOCTU

var ImS = 0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.sin(w*t01l) -
ti2*sinc (0.5*w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;

// aMnIuTynHEM CHOeKTP

return 0.5*Math.sqrt (ReS*ReS + ImS*ImS) ;

Teno GyHKIMH:

// =apadm Hecymym QacToTy
var w0=1000;
//BEOmMM cMemenus IO uUacToTe
w = w-w0;
// =apadM napaMeTpEl MMIOYIECA
var tl=1.0; var til=1.5*%tl; var ti2=1.0%tl;
var t01=1.5*t1/2.0; wvar t02=(tl1+2.0%tl)/2.0;
// onpepenseM sinc
function sinc (w)
{
if(w==0) return 1.0:
return Math.sin (w) /w;
}
// melficTEMTENLHAA M MHMMAA UAcTh CHSKTPANLHON [IOTHOCTM
var ReS = 0.5%til*sinc(0.5%w*til)*Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc(0.5%w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;
var ImS = 0.5%til*sinc(0.5%w*til) *Math.sin(w*t01l)-ti2*sinc(0.5%w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;
// aMnmMTymHERT cnexTp
return 0.5*Math.sgrt (ReS*ReS+ImS*Ims) ;
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2.9. I'paduk neproan4ecKoil MOCJAeI0BATEILHOCTH PATHOUMITYJILCOB
byner mone3HpIM KOJI, HalMCaHHbIN B 11.2.4.

var ti=1.0;// pnuTensHOCTE CHIHAaNAa
var T=5.0; // nepmoxn curaana
// BanaéM HenepMOOUYECKUN CUTHAM
function s(t)
{
if(t<0.0) return 0.0;
if(t>ti) return 0.0;
return 1.0-t/ti;
}
// dparMeHT nepmMomMYECKOI'O CUTHAjNa M3 5-TM MMOyJnIbCOB
return (s(t+2.0*T)+s (t+T)+s(t)+s(t-T)+s (t-
2.0*T))*Math.cos (50.0*t) ;

Teno Gynkonu:

var ti = 1.0; // mEuTeRnnHOCTEL CHMTHaNa
var T = 5.0; // nepuonm curzana
// sapadum HenepMOOMUSCKMII CUTHAT
function s(t)
{
if(t<0.0) return 0.0;
if(t>ti) return 0.0;
return 1.0-t/ti;
¥
// GparMeHT MepMOOMYSCKOTO CMTHANa M3 5-TM MMOYILCOB
return (s(t+2.0%T)+s5(t+T)+s(t)+s5(t-T)+s(t-2.0*T))*Math.cos (50*%t);
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2.10. I'pa¢uxy aMuIUTYIHOTO U (a30BOr0 CIEKTPOB MEPHOANYECKOM
NOCJIe/I0BATEILHOCTH PAAHOUMITYJ/IHLCOB
byner nosne3nsiM Ko 13 1.2.3.

// BamaéM Hecyuyo YacToTy
var w0=1000.0;
// BBOOMM CMelleHMe IO YacToTe
w=w-w0;
// nepmoxn curaana
var T=14.0;
// napameTp curaana
var t1=1.0;
// BamaéM OIUMTeJILHOCTE MMIIyJNbCca
var til=1.5*tl;
var ti2=1.0*tl;
// napameTpm caeBura
var t01=1.5*t1/2.0;
var t02=(tl1l+2.0*tl)/2.0;
// ompegnensieM sinc
function sinc(w)
{
if (w==0) return 1.0;
return Math.sin (w)/w;
}
// BeucTBMUTeNBHAasT YacCThk CIEeKTPAaJILHOM ILJIOTHOCTU
var ReS =
0.5*til*sinc (0.5*w*til) *Math.cos (w*t01l)+ti2*sinc (0.5%*
w*ti2) *Math.cos (w*t02) ;
// MHMMasT YacTh CHEeKTPAaJILHOM IJIOTHOCTU
var ImS = 0.5*til*sinc(0.5*w*til) *Math.sin(w*t01) -
ti2*sinc (0.5*w*ti2) *Math.sin (w*t02) ;
// aMOnIuTynHEM CHOeKTP
var A=Math.sqgrt(ReS*ReS + ImS*ImS) ;
return A/T;

T'eno dyuxum

OOparture BHMMaHWE Ha TO, YTO OINOPHBIA y3€1 CETKH AUCKPETH3alUuU

HaXOJUTCs TEIepb Ha HECYLIEH YacTOTE:
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vl JTUCKpPETHBIi rpaduK

ONOpHBIH y3€1 CETKH AUCKPeTH3auu: 1000 IITar ceTkH AUCKpETH3ALUH: 0.45
Pesynbrar:
/=2 NMacTpouTens rpadiika Ha circuits-signals.narod2.ru: akHo pesynsTata - Windows Internet Explorer = =@ ==
{V“},B AMILIHTYIHBIA COEKTP NEPHOIAYECKOI HOCTEL0BATEIBHOCTH PAJHONMITVIIECOR
circuits-signals.narod2.ru
]
0.12
0.10
0.08
fe A
211 19

0.06
0.04

T@?TJT?TT TWT?TTT?] 1 I LTTTTTWWT?TL?‘T@T TTmT@m‘Eﬁ@Tm‘m

W, pag/mc

970 975 980 985 990 995 1000 1005 1010 1015 1020 1025 1030

3. Ilomo1un

Ecnu Bwer He cMornmm HaWTH CBOIO OIIMOKY B Koje (YHKIHUH, HE
MOJIYYHJIOCh pa300paThCsi C T€M, KaK HCIOJIb30BaTh MOCTPOUTENH TpaduKoB,
oOHapykunu  (akT HEKOPPEKTHOro  (PYHKIIMOHUPOBAHUS  MOCTPOUTEIS
rpauKoB, UMEETe MHTEPECHYIO MJICI0 MO0 PAa3BUTHUIO TIOCTPOUTENS TPaduKoOB,
HYKJIa€TeCh B MHOM MOMOIIM CO CTOPOHBI pa3paboTyuKa - MUIIUTE Ha Gopym
WJIM Ha [OYTY CauTa.

JUist BO3MOXKHOCTH pa3dopa mnpoOJeM UCHOJIb30BAaHUSL TOCTPOUTENS
HEO0OXOMMO TIPETBSIBUTH KOITHIO dKpaHa.
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